Satuan Pendidikan:
SD NEGERI 1 PANJER

Kelas/Semester:
IV / Ganijil (2021/2022)

Tema 1. Selalu Berhemat
Energi

Sub Tema 1.

Sumber energi
Pembelajaran 2

Alokasi Waktu:
3JP

Fokus Pembelajaran:

1. PPKn
2. SBdP

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Tujuan Pembelajaran:

1.

2.

Setelah mengamati teks lagu, siswa mampu mengidentifikasi tinggi rendah nada
dari teks lagu “Menanam Jagung” dengan benar.

Setelah mendengarkan contoh, siswa mampu menyanyikan notasi lagu
“‘Menanam jagung” Sesuai tinggi rendah nada dengan aba-aba ketukan dengan
benar.

Setelah berdiskusi, siswa mampu memberikan contoh hak dan kewajiban dalam
kehidupan masyarakat dengan benar.

Setelah berdiskusi, siswa mampu menjelaskan perbedaan hak dan kewajiban
dalam kehidupan masyarakat dengan benar.

Kegiatan Pembelajaran:

1

Pendahuluan

Menyapa siswa di WA Group Kelas IV. Mengarahkan siswa kelas maya
https://classroom.google.com/c/MzEyMzg2NDQ2MjJAS . Diskusi di kelas mengenai
kegiatan belajar

2 Inti
Siswa membuat diagram mengenai hak dan kewajiban. Siswa menjelaskan
perbedaan antara hak dan kewajiban
Siswa menyanyikan lagu “Menanam Jagung”. Siswa memvideokan proses
menyanyikan lagu “Menanam Jagung”
Siswa membaca LKPD dan merancang diagram mengenai hak dan kewajiban.
Siswa membuat tabel perbedaan hak dan kewajiban.
3 Penutup
Qicwwa maoanvimniillan nalaiaran vanna cadann Aihahae AanAnan manminAanah hacil
Penilaian
Sikap Pengetahuan Keterampilan
Santun, percaya Tes Uraian PPKn: Projek merancang diagram
diri, tanggung hak dan kewajiban.
jawab SBdP: Unjuk Kerja
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BAHAN AJAR

Menanam Jagung
4 Ibu Soed
/a
: | 5 1 3 4 |55 67 1 ¢| 2 3235571 2|
< A yo ka wan ki ta ber sa ma me nanam ja gung di ke-
| 3 2 1 + | 1vs555 1 ] 31 33 3 .|
bun ki ta am bil cangkul mu am bil pangkur mu
| 27 72 65 a2l = =2 1 . | 5 534% <3|
ki ta be kerja tak je mu je mu cangkul cang kul
5 4. % 45 w22 2 24235 a4l 35 2 .1 0]
cangkul yangda lam ta nah nya longgar jagung  ku ta nam
2. beri pupuk supaya subur

tanamkan benih dengan teratur
jagungnya besar lebat buahnya
tentu berguna bagi semua
cangkul cangkul aku gembira
menanam jagung di kebun kita

a. Berikut adalah urutan tinggi rendah nada
123456712345671234567

Semakin ke kanan nada akan semakin tinggi. Cobalah bersama gurumu.
Pada teks lagu menanam jagung, tandailah

1. Nada tinggi

2. Nada rendah

b. Biramalaguadalah %. Itu menunjukkan bahwa dalam satu birama terdapat

1

4 ketukan. Satu ketukan akan bernilai "1

c. Tanda 2 2 menunjukkan bahwa kedua nada dalam satu ketukan. Masing-
masing % ketukan.



INSTRUMEN PENILAIAN

Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar !

1. Bagaimanakah menurutmu hak dan kewajiban dilaksanakan?
2. Coba tuliskan kegiatanmu di rumah yang mencerminkan pelaksanaan
hak dan kewajiban!



